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Warka, 21.10.2015r.

Szanowni Państwo

Decyzja o wyborze dalszej drogi kształcenia na pewno ma duży wpływ na przyszłość każdego młodego człowieka. W celu ułatwienia młodzieży dokonania optymalnego wyboru szkoły ponadgimnazjalnej Dyrekcja Publicznego Gimnazjum nr 1 im. Stanisława Marciniaka w Warce zaprasza na Targi Edukacyjne. 

Targi Edukacyjne to przedsięwzięcie stwarzające Gimnazjalistom i ich Rodzicom niepowtarzalną okazję do gruntownego zapoznania się z różnorodną ofertą edukacyjną szkół ponadgimnazjalnych, a także porównania ofert i wybrania tej najlepszej. Uczniowie będą mieli możliwość zapoznania się z kierunkami kształcenia, zasadami rekrutacji, a także niezbędnymi informacjami, które ułatwią im podjęcie decyzji o wyborze szkoły ponadgimnazjalnej. Wszystkie te elementy pozwolą młodzieży na usystematyzowanie wiedzy na temat szkolnictwa ponadgimnazjalnego. Atrakcyjność i rangę Targów podnosi fakt, iż jest to jedyne tego typu wydarzenie w naszym regionie nakierowane na potrzeby młodzieży gimnazjalnej.

Mamy przyjemność zaprosić Państwa szkołę na 

Targi Edukacyjne,
 które odbędą się w dniu 12 marca 2016r.

w godzinach od 9:00 do 12:00
 w siedzibie Publicznego Gimnazjum nr 1 w Warce

przy ul. Warszawskiej 24

Dyrekcja, Nauczyciele i Uczniowie 

Publicznego Gimnazjum nr 1 w Warce
* W celu sprawnej organizacji Targów bardzo prosimy o wysłanie na adres gimnazjumwarka1o2.pl  potwierdzenia obecności do dnia 15.02.2016r. 

