„Świąteczny kiermasz z „sercem w tle”
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W niedzielę 15 grudnia w sali OSP w Warce odbył się kolejny już „Warecki Kiermasz Świąteczny”. Każdy z odwiedzających stoiska podziwiać mógł niezwykłe, ręcznie wykonane ozdoby świąteczne. Stoły zapełnione były kolorowymi bombkami, bałwankami, mikołajami, choinkami oraz wieloma różnymi dekoracjami, które ozdabiają nasze mieszkania w czasie świąt Bożego Narodzenia. Każda z ozdób była jedyna w swoim rodzaju, niepowtarzalna a przez to, że wykonana przez dzieci, młodzież czy seniorów z organizacji społecznych czy instytucji. 

Podczas kiermaszu można było wesprzeć Lokalny Fundusz Stypendialny W.A.R.K.A. Młodzież stypendialna w listopadzie uczestniczyła w warsztatach rękodzielniczych, podczas których stworzyła piękne Bożonarodzeniowe dekoracje, a swoje wytwory oferowała na kiermaszu świątecznym. 

Podczas kiermaszu mogliśmy posłuchać kolęd i pastorałek w wykonaniu uczestników sekcji wokalnej w Dworku na Długiej, dzieci z Przedszkola Samorządowego w Warce oraz stypendystów Lokalnego Funduszu Stypendialnego. Dodatkowo każdy uczestnik kiermaszu mógł wziąć udział w głosowaniu na najpiękniejszą szopkę bożonarodzeniową. 
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