Zawsze aktywni! Zbiórka Mikołajkowa Stypendystów LFS Warka.
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5 grudnia obchodziliśmy Międzynarodowy Dzień Wolontariusza. To wyjątkowy dzień dla społeczeństwa, które ten jeden raz w roku szczególną uwagę poświęca codziennym trudom wolontariuszy. Tegoroczni stypendyści LFS Warka pokazali jednak, że nie tylko umieją docenić pracę innych, ale także sami włożyć wiele wysiłku , aby udowodnić, że na miano wolontariuszy zasługują.

Od godziny 10.00 na terenie Warki grupa stypendystów przeprowadzała zbiórkę pieniędzy na Lokalny Fundusz Stypendialny. Mimo niesprzyjających warunków atmosferycznych przemierzali ulice Warki, rozdając uśmiechy i… cukierki. Miły, symboliczny gest wpisywał się w ideę LFS – uczniowie należący do programu nie tylko otrzymują stypendia, ale i rewanżują się aktywnością i zaangażowaniem. Ich stałe wysiłki owocują coraz większym społecznym uznaniem i wiarą, jaką coraz śmielej pokładamy w młodym pokoleniu. Zbiórka zakończyła się o godzinie 15.00. Po poczęstunku młodzież uczestniczyła w Gali Wolontariusza zorganizowanej w Dworku na Długiej.

W wyniku tegorocznej Zbiórki Mikołajkowej udało się zebrać 678,38 zł. kwota ta w całości zasili Lokalny Fundusz Stypendialny. 

Dziękujemy wszystkim tym, którzy dołożyli swoją ,,cegiełkę” do akcji i zechcieli zachęcić tym samym stypendystów do dalszych działań.
